

我们的节日 [清明]

今年清明期间文明祭扫、错峰祭扫成效明显

46万余人次赴栗子山公墓祭扫

本报讯(记者 朱秋霞)4月5日是清明节,也是今年清明期间最后一个祭扫高峰日...

多平方米,于2021年完成建设。为鼓励节俭生态安葬,除传统墓型外,还打造了小型墓和花坛葬...

与往年相比,宣传多年的错峰祭扫成效也比较明显。“按照往年流量来看,清明节当天应该是最高峰...

江苏大学创新思政教育 红色舞台剧成“思政驿站”

本报讯(单毅君 张翼)“王龙先生,您好!何其荣幸,我在舞台剧《王龙亭》中扮演您的曾孙...



细雨踏青去 少年诵诗歌

4月5日,镇江博物馆开展“细雨踏青去 少年诵诗歌”活动,带领青少年走进英国领事馆旧址内踏青...

环卫部门全力保障 清明期间市容环境卫生

本报讯(史海 马彦如)为确保市民度过一个文明和谐的清明假期,市环境卫生管理服务中心精心部署...

缅怀革命先烈 汲取奋进力量

本报讯(李星云 何亚洁 栾继业)清明忆英烈,忠魂贯长空。近日,经济开发区李华社区党支部和关工委...

除墓区内的落叶,经过大家的辛勤劳动,烈士陵园更显整洁、肃穆。在市烈士陵园“革命烈士永垂不朽”纪念碑前...

本报讯(朱秋霞 闵裕)4月3日,市社会福利服务中心党总支组织全体党员前往市烈士陵园,开展“清明祭英烈”主题党日活动...

我市组织开展青少年“清明祭英烈”主题教育活动

本报讯(杨志江 马彦如)4月2日上午,市文明办、市助苗公益青少年志愿服务中心组织200余名青少年走进市烈士陵园...

海军潜艇部队的退役老兵,时隔多年,他对服役的情形仍然记忆犹新。为了祖国和人民的利益,他在祖国最需要的地方——深海,默默地坚守了15年...

推动移风易俗 树立文明乡风

白兔镇深入推进专项行动 移风易俗绘就乡风文明新画卷

本报讯(郑德阳 庄瑜 张凤春)咱们身边很多人都喜欢在老人逝世后大操大办。这样做对于逝去的老人来说能有什么意义呢...

清明前夕,白兔镇古陵村的青少年们来到该镇生态人文纪念馆,缅怀安葬在这里的革命烈士。走进生态人文纪念馆,步行大道、文化长廊,处处传递着“百善孝为先”“厚养薄葬”的文明新风理念...

“米阅”读书会 书香润清明

本报讯(于雨虹 景纪轩 林兰)“梨花风起正清明,游子寻春半出城”。为传承中华民族优秀传统文化,营造浓厚的社区读书氛围...

随后,徐明浩带领大家阅读红色书籍,观看英雄事迹,引导大家感受“一寸山河一寸血,一抔热土一杯魂”的先烈精神力量...



网祭英烈 童敬英雄

4月4日上午,润州区金山街道迎江路中心社区联合中华路小学、润州区儿童关爱之家开展“缅怀英烈丰碑励 童敬英雄敬未来”清明节网上祭英烈主题活动...

“中行”杯“讲史志故事 品镇江风骨”征文获奖名单

- 为进一步提升镇江故事、展示镇江形象,持续激发广大党员干部和全市人民的爱国爱乡热情,凝聚建设“强富美高”现代化新镇江的强大动力...